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sată. El este un Dumnezeu personal, care are o relaţie cu 
creaţia Sa. El este interesat de fiecare dintre noi ca indi-
vizi.

Prin credinţa în Iisus Hristos, devenim copii ai lui Dum-
nezeu. El comunică cu noi, locuiește în noi și ne iubește. 
Biblia ne spune că „Atât de mult a iubit Dumnezeu lumea 
[pe tine și pe mine], că a dat pe singurul Lui Fiu [Iisus], 
pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viaţă 
veșnică” (Ioan 3:16). Iisus îţi va ierta gratuit toate păcatele 
și îţi va acorda viaţa veșnică în Rai dacă Îl inviţi în inima 
ta.

Primește-L acum spunând sincer o rugăciune precum cea 
de mai jos:

Dragă Iisus, Îţi mulţumesc că ai murit pentru mine ca să pot 
avea viaţa veșnică. Te rog să mă ierţi pentru fiecare lucru 
greșit și lipsit de iubire pe care l-am făcut vreodată. Vino în 
inima mea, dă-mi darul Tău al vieţii veșnice și ajută-mă să 
cunosc iubirea și pacea Ta. Amin.
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C are este sensul vieţii? De ce sunt eu aici? Există un 
scop sau un plan pentru existenţa mea? Aceste în-
trebări atemporale au intrigat și au inspirat ome-

nirea timp de generaţii întregi. Indiferent de naţionalitate, 
statut social, etnie sau convingeri, oamenii de pretutin-
deni tânjesc după aceleași lucruri fundamentale - adevărul 
suprem, scopul, iubirea, fericirea și pacea sufletească.

În lumea interconectată a zilelor noastre, în continuă 
schimbare, din ce în ce mai complexă și în ritm rapid, din 
ce în ce mai mulţi oameni sunt prinși în graba frenetică 
de a avea succes sau de a se descurca financiar. Adesea, 
aceștia nu prea au timp să reflecteze la chestiuni aparent 
abstracte, cum ar fi sensul vieţii sau destinul etern al pro-
priilor suflete.

Dar, pe măsură ce anii trec, oamenii descoperă adesea că 
presiunile vieţii și încercarea de a-și îndeplini toate angaja-
mentele i-au umplut de stres și anxietate, nu de pace și sa-
tisfacţie. Viaţa lor privată are adesea de suferit din această 
cauză, deoarece nu reușesc să găsească suficient timp să 
petreacă cu familia sau prietenii sau să-și dezvolte relaţii 
de durată.

Lumea aceasta și toate bunurile ei materiale și plăcerile 
trecătoare nu pot răspunde niciodată la marile întrebări 
ale vieţii. Lucrurile materiale pot satisface temporar, dar 
nu pot satisface niciodată dorinţa eternă a sufletului pen-
tru adevăr, scop și semnificaţie.

Atunci când intervine o criză personală sau o tragedie - un 
accident neașteptat sau o boală gravă, un deces în familie, 
o pierdere personală majoră de orice fel - toate realizările 
și bunurile acestei lumi nu pot face mare lucru pentru a 
aduce sau a restabili speranţa. În astfel de momente oame-
nii realizează adesea că adevăratele valori ale vieţii - iubi-
rea, scopul și destinul etern - sunt cele care contează în 
cele din urmă.

Biblia ne spune că Dumnezeu este un Tată iubitor care iu-
bește fiecare fiinţă umană în mod unic și a creat această 
lume frumoasă. Cea mai evidentă dovadă a existenţei 
unui Creator divin este lumea și universul din jurul nos-
tru, creaţia vizibilă, naturală.

Când te uiţi pe cer într-o noapte senină și vezi stelele, pla-
netele și minunile cosmosului, toate strigă: „Există un 
Dumnezeu! Uitaţi-vă la minunile pe care le-a creat!”. În-
treaga creaţie a lui Dumnezeu este o mărturie constantă 
nu numai a existenţei, puterii și măreţiei Sale, ci și a iubi-
rii, preocupării și grijii Sale pentru noi, oferindu-ne o 
lume atât de frumoasă în care să trăim.

În calitate de Creator divin, Dumnezeu este singurul care 
poate da sens universului, scop planetelor, dragoste inimi-
lor noastre, pace minţilor noastre, sănătate trupurilor 
noastre, odihnă spiritelor noastre și bucurie sufletelor 
noastre. Dumnezeu nu este o fiinţă îndepărtată, neintere-
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